



2022年3月8日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:徐哨 照排:张婧 审读:邱立波

了不起 de 妈妈

阳春三月,万象更新,在这生机勃勃的季节里,“三八”妇女节如期而至。何家小学202班的同学们要向无私的妈妈致以节日的问候和衷心的感谢!生活中,妈妈除了要照顾家庭,在自己的工作岗位上也是兢兢业业,努力实现自己的价值!她们真是了不起的人!

指导老师 蒋波娜



海曙区高桥镇何家小学202班

陈静颖(证号 2214019)

“世上只有妈妈好,有妈的孩子像块宝。”妈妈为了更好地照顾我和弟弟,放弃了原来的工作,只做了些兼职。为了让我们吃一顿丰盛的早餐,每天都很早起床,送我们上学后,又要忙碌家务和兼职的事!妈妈,我爱您!

程梓栋(证号 2214021)

我的妈妈是一位仓库管理员。她的工作是确保所有的货物能及时送达门店。经常一个电话打来,她又要去仓库加班。下班后既要辅导我和姐姐的功课,又要为我们准备晚饭。妈妈,您辛苦了!我爱您!

迟佳豪(证号 2214022)

我的妈妈是一位平车工。有一次去厂里,我看到妈妈在熟练地用平车上线、刹车、倒车、调针距等,一块普普通通的布料经过她的手,就能变成好看的服饰。妈妈,您可真了不起!

邓紫夏(证号 2214023)

我的妈妈既漂亮又能干,她能把一块普通的布料变成一件漂亮的衣服。我最喜欢穿妈妈做的衣服了!妈妈,祝您节日快乐,永远年轻!

何秋妍(证号 2214024)

我的妈妈除了是一名了不起的家庭主妇,还经营着自己的社群电商!每天都要筛选超值好货分享给她的顾客!她之所以选择这份工作,主要是时间比较自由,既能照顾我,又能挣点零钱。我很感谢妈妈为我付出了这么多!

黄沛溶(证号 2214025)

我的妈妈是名西点师。妈妈说:一开始她是因为喜欢吃蛋糕才选择这份工作。而现在呢,妈妈十分享受做蛋糕的过程,看着客人开心地享用,她就觉得很幸福。



徐鑫豪(证号 2214041)

焦继旭(证号 2214026)

我的妈妈是一名检验员,她的工作就是检验产品是否合格。首先需要核对票据,接着用卡尺测量尺寸,最后检验每个产品表面,确保无刮痕、斑点、生锈、混料、变形等。妈妈的工作真细致,我也要仔细审题。

阚静萱(证号 2214027)

我的妈妈是名快递员,每天早上把我送到学校之后就匆匆赶到公司,开启忙碌的一天!遇到商家店庆时,她忙得像陀螺!我一定要掌握知识,将来生产出能减轻她工作的机器人!

李嘉泽(证号 2214028)

我的妈妈是位保洁员,她每天的工作主要是扫地、拖地、洗碗、倒垃圾、打扫房间等。妈妈说:看到原本杂乱的房间,经过自己的巧手,变得焕然一新,那感觉真好!我也要把我们的教室打扫得干干净净。

李响(证号 2214029)

我的妈妈是一名服装厂工人。她主要负责将剪好的布块放在机器上缝纫。遇到赶货期,都要加班到晚上10点。妈妈因为长期久坐,引发颈椎和腰椎变形,时常半夜疼痛难眠。我一定要好好学习,做个懂事孝顺的好孩子!

梁鑫壕(证号 2214030)

我妈妈的工作是做衣服,有时需要在布上画一画,有时又要剪一剪,然后把剪好的布料放在缝纫机上缝合在一起。可厉害了!

林俊熠(证号 2214031)

我的妈妈经营着一家公司,她每天工作繁忙,经常早出晚归。妈妈说:努力工作不仅可以让我们丰衣足食,更重要的是自我价值能得以实现。妈妈,谢谢您,祝您节日快乐!

刘晓宇(证号 2214032)

我的妈妈是位融资顾问,她的工作就是为客户提供融资方案,帮客户节省融资成本。妈妈说:她的工作属于销售行业,竞争压力很大,时常要占用空闲时间。

朱刘稼良(证号 2214049)

我的妈妈是一名电动剃须刀质检员,每天都要检验上千个产品。她的工作就是负责检测电机是否能正常运行,刀片的锋利程度是否达到标准等。妈妈非常喜欢这份工作,她说:这是自我价值的体现!我也要向妈妈学习,把每一件小事都做好!

卢博松(证号 2214033)

我的妈妈是一名投标专员,平时的的工作非常辛苦,有时为了赶方案需要通宵加班,但她从来没喊过累,因为她很喜欢这份工作。每次竞标成功,妈妈就成就感十足。妈妈,您可真厉害!

罗羽涵(证号 2214034)

我的妈妈是一名文职人员,每天7点就要出门去上班了,一到公司,就要负责当天的订单,安排相关部门发货、出货,联系对接客户!遇到司机送货不及时,不仅要被催促,有时还要被投诉,但妈妈都会一遍遍不厌其烦地跟顾客解释。妈妈,您辛苦了!

牛宁(证号 2214035)

我的妈妈是万能工,厂里大小事都要干。下班后,还要辅导我功课。我问妈妈:干那么多活,您不累吗?妈妈说:“虽然累,但是上下班时间和你上下学时间一致,方便接送照顾你。”在这个特殊的节日,我想对她说:“妈妈,您辛苦了,我爱您,祝您节日快乐!”

任妍茜(证号 2214036)

我的妈妈在工艺品厂上班,她的工作是组装相框。她的手经常会被玻璃割破,或被电钻螺丝刀打到。看着妈妈满手的伤疤,我难受极了。我在心里暗暗发誓:长大了要好好报答她!

孙思怡(证号 2214037)

我的妈妈经营着五家餐饮连锁店,主要销售砂锅土豆粉。妈妈店里的土豆粉都是纯手工制作的,无任何添加剂。为保证菜品新鲜,她每天都很早起床,跟店员们一起去采购、切菜、熬汤等。妈妈,您辛苦了!

王晗瓔(证号 2214038)

我的妈妈是一位财务人员,她每天的工作就是跟数字打交道,负责日常收支、网银转账、开发票、对账、工资发放……每天下班后还要辅导我功课,真的辛苦。我想对她说:妈妈,谢谢您!

王诗涵(证号 2214039)

我的妈妈是一名家庭主妇,每天送我们上学后,就要开始打扫卫生,然后去菜场购买晚餐的食材。我最喜欢吃妈妈煮的菜,可丰盛、可美味了。

邹锐(证号 2214050)

妈妈每天的工作从打样开始,先将各种口罩的样品打印在纸上,接着安排工人裁剪,然后再安排下车间生产,最后包装出厂,每个环节她都要认真审查,确保产品的质量!我的妈妈真了不起!

谢毅(证号 2214040)

我的妈妈从事人力资源管理的工作。她说:工作中与不同的人沟通交流,不仅可以锻炼自己的沟通能力,也会丰富自己的阅历。妈妈,我因是您的孩子而幸福,因您的妈妈而骄傲,我永远爱您!

徐梓渊(证号 2214042)

我的妈妈在一家外企上班,从事供应链相关的工作。妈妈的工作特别忙,基本每天晚上7点后到家,时常还要坐在电脑前加班。每次国际上有大事发生,都会对他们公司造成影响。那时,妈妈更忙了!

杨浚翊(证号 2214043)

我的妈妈是一名物业管理人。她每天的工作就是处理小区业主的投诉和报修,还要培训员工,经常很晚下班。我问妈妈为什么要选择这么辛苦的工作,她说:看到那些原本愁眉苦脸的业主,在经过她的努力后喜笑颜开,她就十分快乐。

叶语萱(证号 2214044)

我的妈妈是一名销售员,每天都会为顾客搭配适合他们的衣物。有时,遇到一些挑剔的顾客,妈妈就会很有耐心地陪他们选购,直到他们满意为止;有时,试了半天,结果来了句:我都不喜欢,就走了。可妈妈一点也不恼,反而会询问顾客的需求,并一一记录,以便下次进货。现在,妈妈可是销售冠军。厉害了,我的妈妈!

张涵瑞(证号 2214045)

我的妈妈是一位普通的包装工人,她所做的事情就是将一片片裁剪好的布料折叠、粘贴、定型。您可别小看这简单的包装,有时也很棘手。遇到料不好时,要先用剪刀修剪好再粘贴折叠;遇到料硬的,要用烤灯先将材料烤软,才能继续操作,特别费时!看到妈妈满手的冻疮,我特别心疼难过。亲爱的妈妈,您辛苦了,我爱您!

张雯浩(证号 2214046)

我的妈妈是一名制衣工人,每天都要与布料打交道。当她在工作中遇到不熟悉的工序时,她就会虚心地向同事请教,再通过不断地操练,摸索出更快捷的方法。我很佩服妈妈这种锲而不舍、虚心求教、勇于创新的精神!我也要像妈妈一样,勇于克服学习上的困难!

张宇昊(证号 2214047)

我的妈妈是卖水果的。我最心疼她削甘蔗了。她先把2米长的甘蔗拦腰斩断,然后左手拿着甘蔗,右手拿着削皮刀费力地削皮、切小段。有时,客人一催促,她一心急就会削到手;有时,一连削十来根,疼得胳膊都抬不起来。

周嘉仪(证号 2214048)

我的妈妈是一名中级会计师,在工作中以审核票据、往来核对、工资核对、做账报税为主。我原来觉得这很简单,只要按一下计算器,结果就能出来!妈妈说:这要做好、算准,着实不易,不仅需要一遍遍核算,更要有一丝不苟的态度!听了妈妈的话,我明白了,做事不能眼高手低,一定要脚踏实地、认真细致!



陈依诺(证号 2214020)